

中原出版传媒集团两个项目落户中牟

近日,中原数字出版产业园、中原数字印刷物流产业园项目签约仪式在郑州市中原出版传媒集团总部大楼举行。中牟县领导樊福太、王朝杰、张胜利、赵和平,中原出版传媒集团董事长李永臻等出席签约仪式。

中原数字出版产业园、中原数字印刷物流产业园两个项目分别落户于中牟县郑州国际文化创意产业园和汽车产业集聚区内,签约仪式上,县委书记樊福太详细介绍了中牟县区位优势、产业发展优势和郑州国际文化创意产业园、汽车产业集聚区发展情况。

樊福太表示,中牟县多年来一直致力于加快产业转型升级工作,目前汽车、文化创意旅游、都市型现代农业三大主导产业发展态势良好,特别是文化产业,中牟有良好的文化产业发展基础和优势,中原出版传媒集团项目的落户对于中牟和投

资方而言是双赢。希望投资方高度重视下一步的建设工作,做到早开工、快建设,中牟县委、县政府也会积极配合,做好项目建设投产的服务工作,双方共同为项目早日建成而努力。
记者 张朝晖 通讯员 张效强 任静

敲黑板,安全

中牟县安监局多措并举确保安全生产形势稳定

4月6日上午,郑州市政府安全生产综合督导组到中牟县督导安全生产工作。县安委会副主任、县安监局局长王梦醒及安监局全体班子成员参加了督导活动。督导组一行在县安监局会议室听取了中牟县2017年第一季度工作开展情况汇报,对该县安全生产工作情况表示肯定,并就

该县安全生产工作中存在的问题和困难提出了意见和建议。督导组要求,要贯彻落实国家及省市安全生产工作部署,做好各类隐患排查工作,并做好重点时段、重要时期及节假日期间重点行业领域安全生产防控监管,确保安全生产形势稳定。
中牟时报 李淑娟 通讯员 王浩

生产安全

食药监局对全县桶(瓶)装饮用水开展监督检查

近日,为切实加强包装饮用水安全监管,严格规范企业生产行为,保障群众饮水安全,按照《郑州市食品药品监督管理局关于开展包装饮用水专项监督检查的通知》,中牟县食品药品监督管理局对本辖区包装饮用水生产企业开展了专项监督检查。重点对包装饮用水生产企业的生产资质、生产环境、杀菌工艺过程、水桶使用情

况、产品标签标识和出厂检验等环节进行了监督检查,企业基本都能按照标准组织生产、检验。此次监督检查抽检了郑州市东湖冰泉有限公司、中牟县中原人家水业服务中心等5家企业,包括源水、储水罐水和成品库水三种水样共35个批次的样品,目前样品正在进一步的检验中。
中牟时报 谢鹏飞 通讯员 吕晓晨

饮水安全

中牟县供电公司开展消防演练

4月5日下午,中牟县供电公司邀请中牟县消防大队12名消防员开展了消防“实战”演练活动。据了解,一直以来,中牟县供电公司领导班子非常重视消防安全工作,安全监察部每年都要多次组织相关人员进行培训、演习及演练。通过此次消防演练,不仅普及了消

防安全基本常识,增强了全体人员的消防安全意识和对消防安全工作重要性的认识,提高了自护、自救、逃生能力,是中牟县供电公司春季安全大检查最重要的环节之一。
中牟时报 刘客白 通讯员 任鑫慧 赵妍

消防安全

中牟县文化广电旅游局排查安全生产隐患

近日,中牟县文化广电旅游局新闻出版科、文化市场综合执法大队对县域内具有代表性的大型印刷企业郑州新魏印务有限公司、郑州市冠宇包装有限公司等印刷经营单位进行安全生产隐患排查活动。此次排查活动的重点内容有:

一是印刷企业五项制度是否上墙、应急预案是否完善、印刷委托手续是否齐全;二是生产车间的消防通道是否畅通、自动消防设施的运行是否正常、灭火器材是否完好等。
记者 张朝晖 通讯员 张行 冯杏娟

郑庵镇举办消防安全培训会

为进一步提高全镇上下的火灾防控和初期火灾处置能力,近日,郑庵镇邀请郑州市消防队宣传科干事对全镇进行消防安全培训,全体机关干部、各村村支两委、群众代表参加了会议。通过此次消防安全培训会,有效增强了参会人员的消防安全意识,

进一步提高了全镇整体抗御火灾事故的能力,促使在今后的工作岗位上与生活中更加注重对火灾的预防和消防知识的应用,切实做到防患于未然,为做好2017年全镇消防安全工作提供保障。
记者 张朝晖 通讯员 刘佳

为了您的健康

中牟县开展国家心血管病高危人群筛查与长期随访工作

4月6日上午,中牟县卫计委副主任朱志强、疾控科科长张芳等到姚家镇闫家村筛查心血管病项目工作,并对项目工作提出意见。目前,中牟县2017年度国家心血管病项目工作正在顺利开展。中牟县卫生防疫站作为项目主要承担单位,同时抽调县直医疗机构心

电、超声、临床专业技术人员共同组成心血管项目团队,开展项目现场体检筛查工作。预计将在姚家镇、黄店镇两个乡镇新筛查2000余人,并对2016年度心血管项目筛查出的3600名高危对象进行长期随访。
记者 张朝晖 通讯员 陈海瑞

为了蓝天碧水

雁鸣湖镇力争打赢大气污染防治攻坚战

近日,记者在雁鸣湖镇采访获悉,该镇“造声势,压责任,明目标,保成效”坚决打赢大气污染防治攻坚战。“造声势”即以宣传为先导,利用黑板报、张贴横幅、召开村民会议、党员远程教育专题片、QQ群、微信公众号、便民服务平台做好宣传动员,营造浓厚氛围。“压责任”即成立领导小组,明确目标任务,及时部署安排,落实工作任务,并加强信息报送,要求各行政村组建巡逻队,每周向企业办报送《大气污染防治排查整治情况周报表》,列出时限,立行立改。
“明目标”即抽调机关干部组

建镇级督察组,对项目建设施工区、焚烧垃圾、扬尘清扫、裸露地面、个体餐饮门店、夜市烧烤点等造成大气污染的源头进行专项检查,对出现的问题登记造册,督促整改,销号管理。“保成效”即建立“安排部署、检查整改、总结验收”的长效机制,采取“随时抽查、日常巡查、夜查暗查、假日突击”等形式,突出结果导向,对问题不回避、不推脱、不敷衍,对照标准,督促整改,巩固防治成果,严防污染回潮。
记者 张朝晖 通讯员 李健

为了共同富裕

狼城岗镇举办新型农民培训班



4月7日上午,狼城岗镇新型农民技能培训班隆重开班,免费为群众做培训。此次培训内容主要为月嫂培训,诚邀郑州培训机构老师前来授课,本次培训为期

14天,参加培训人员达80人。新型农民技能培训,目的是使辖区群众学习本领,促进就业,实现“培养一名技师、富裕一个家庭、带活一方经济”的目标,在“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制新型工作法引领下,狼城岗镇党群合一,不断开拓创新,为群众谋出路、找路子,践行共产党员的诺言,共同推进狼城岗镇走向小康,迈向富裕。
中牟时报 刘客白 通讯员 张保真 文/图

中牟县东风路街道组织开展农村劳动力月嫂技能培训

4月6日,中牟县东风路街道在大潘庄村委会四楼会议室举行农村劳动力月嫂技能培训。此次培训参加学员100余人,培训内容以家政月嫂培训为主。报名参加此次培训的人员主要是街道辖区内年龄在20~50岁,身心健

康、热爱生活、有正能量的农村劳动力。培训结束后,办事处统一组织月嫂中、高级证的考试,培训期间的培训费、办证费由办事处和上级劳动部门共同承担。
记者 张朝晖 通讯员 邢小玲 张行